



ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΩΝ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ (ΜΕ.Κ.Δ.Ε.) ΤΟΥ Ε.Μ.Π.

για την καλύτερη *ερευνητική εργασία* στο πεδίο «Φύση και Πολιτισμός στις Ορεινές Περιοχές στην Ελλάδα και την Ευρώπη» (Διαλεκτικές Σχέσεις και Αλληλεπιδράσεις, Διεπιστημονικές Ολιστικές Προσεγγίσεις, Μελέτες Περίπτωσης) και για την καλύτερη *διπλωματική εργασία* στο πεδίο «Προστασία και Ανάπτυξη του Ορεινού Περιβάλλοντος και των Τοπικών Ευρωπαϊκών Πολιτισμών»

Το Δ.Σ. του Ιδρύματος Ανάπτυξης του Μετσόβιου Κέντρου Διεπιστημονικής Έρευνας (ΜΕ.Κ.Δ.Ε.) του Ε.Μ.Π. για την Προστασία και Ανάπτυξη του Ορεινού Περιβάλλοντος και των Τοπικών Ευρωπαϊκών Πολιτισμών, μετά από τεκμηριωμένη εισήγηση της Ειδικής Διεπιστημονικής Επιτροπής του, αποφάσισε ομοφώνως την απονομή των βραβείων για :

- την καλύτερη *ερευνητική εργασία* στο πεδίο «Φύση και Πολιτισμός στις Ορεινές Περιοχές στην Ελλάδα και την Ευρώπη» (Διαλεκτικές Σχέσεις και Αλληλεπιδράσεις, Διεπιστημονικές Ολιστικές Προσεγγίσεις, Μελέτες Περίπτωσης), με χρηματική ενίσχυση 3.000 Ευρώ, στην εργασία του:

Χρήστου Δ. Μεράντζα, Δρ Αρχαιολογίας Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Επίκουρου Καθηγητή Ιστορίας των Πολιτισμών Πανεπιστημίου Πατρών, με τίτλο: «Οι πολιτισμικές συνιστώσες του "Τόπου της Αγιότητας" Η Συλλογή εικόνων της Μονής Βύλιζας Ματσουκίου».

- την καλύτερη *διπλωματική εργασία* στο πεδίο «Προστασία και Ανάπτυξη του Ορεινού Περιβάλλοντος και των Τοπικών Ευρωπαϊκών Πολιτισμών», με χρηματική ενίσχυση 1.000 Ευρώ, στην εργασία της:

Δέσποινας Γιαμαλάκη, Διπλωματούχου Μηχανικού Χωροταξίας Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης, Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με τίτλο: «Ιδιαιτερότητες και προοπτικές ανάπτυξης των ορεινών περιοχών στο νησιωτικό χώρο: η περίπτωση της Κρήτης»

Επιπρόσθετα αποφασίστηκε να δοθούν **έπαινοι**, χωρίς χρηματική ενίσχυση, στις διπλωματικές εργασίες των :

- **Μαριάννας Νανά**, Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού Ε.Μ.Π., Μ.Δ.Ε. Αρχιτεκτονικής Τοπίου Α.Π.Θ., με τίτλο «Αρχιτεκτονική Τοπίου και Μεγάλα Τεχνικά έργα Υδραυλικά. Η περίπτωση του φράγματος και της τεχνητής λίμνης του Μόρνου» και
- **Σοφίας Ματσούκα**, Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού Ε.Μ.Π., με τίτλο «Η Σχολή της Αρκαδίας».

Αθήνα 24 Μαρτίου 2014

Για Το Δ.Σ. του Ιδρύματος Ανάπτυξης του ΜΕ.Κ.Δ.Ε. του Ε.Μ.Π.

Ο Πρόεδρος

Δ. Ρόκος,
Ομότιμος Καθηγητής Ε.Μ.Π.

Ο Γραμματέας

Δ.-Δ. Μπαλοδήμος,
Ομότιμος Καθηγητής Ε.Μ.Π.